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OEMA A
’ - I r I 7 ’ r
Al. ’'Eoto o = (X,y) éva Swwvcu KopTESLOVOU EMESOVL. Na amodeiEete 0Tt
r I , I -
TO HETPO TOV SLOVOGLOEOG DIVETULOTO TOV TOTTO | oc| = /x%+y?.

10 Movaoeg
A2. Ocgwpnote gov ety 1oyvuplopo: «H e&icwon y-yo = AMX-Xo),AER
TapLoTAVEL OAES TIE gvBeiec mov d1épyovtal and to onueio M(Xo ,yo) »

0. NE&YOIPOKTHPIFETE TOV TOPOUTAVE 1GYXVPICUO, YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOG
10 yphppo A av glvar aindng, | o ypdupa ¥ av eivor yevomg.
2 Movaodeg
B. Noa atioloynocete v andvinon 6og 6TO EPAOTNLA 0.
3 Movaodeg

A3. Na yopaktnpicete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV , YPAPOVTOG GTO TETPEOIO
oo oimha otov apBpd mov avtictolyel oe kéBe Tpdtaot , T AEEN ZMGTO av 1
npdtaon eival coot | AdBog, av 1 Tpdtacn sivor AovOacpévn.

1. H andéctaon tov onpeiov A(x1,y1) kat B(x2,y2) €ivat
(AB) = \/(Xz —x1)2+ (2 —y1)? .

-
- , 7 J
2. Ava = (xq,yy) kat B=(x2,y2) dovdcpozo tov exitédou TOTE TO
—
£6MTEPIKO Yvouevo eivor: a - B = X1Xx2 +yiy2 .

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 4
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3. O ovvteleotg d1evBvvong A pag evbeiag n omoia diEpyetor amd 6Ho
onpeio A(x1,y1) kot B(x2,y2), ne X; # X, elvar A = % .
1742
4. H andéotaon tov onueiov M(Xo, yo) amd v gubeia
(¢) : Ax + By + I'=0, divetan og kbbe nepintwon omwd Tov TOMO
__ Axo+By,+T
dM, &) = e
- e , , . ,
5. Avd = (X1,y1) Kau B = (X5, ¥3) €ivan d%o un uoevikd S10vOGHoTo ToV
eMESOL oL oyMuatilovy yovia 0 , |_)||%| .
o
10 Movaoeg
OEMA B

Atvovtal ta onueio A (1,1), B( , ,4) kan O(0,0).
B1. Noa Bpebel 10 gow JRNY 6 OA - OB kot OTN CLVEYEWL VO VITOAOYICETE

B2.

B3.

B4.

mv mopbotaon OAZ +

8 Movaoeg
Noa Bpebovvi 0t cuvteTayUEVEG TOV SLOVOGUATOC AB.

5 Movaoeg
Na Bpebei to unkog g dtapésov OM tov tprywvov OBT .

6 Movaoeg
Na dei&ete 611 T onpeia A, B, T givar cuvevBetaxd .

6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 4
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Aivovtor ot e&lomceig Ax + (A -1)y +5 — 101 =0 (1) ko
(AM2)x+Ahy—5A=0(2),A€ER.

I'l. Na dci€ete 011 kobepia and 11g e€omoelg (1) ka(2) mapiotaver gubeio yio
Kk60e TpaypaTiKn TYU TOL A.
6 Movaoeg
Av (e1) ko (€2) ot gvbeiec oL TAPIGTAVOLY e1g (1) ko (2) avriotoryo givat
ToPAAANAES :
I'2. Noocsiete oTIA=2.

I'3. Na Bpeite 10
and v apyn
HE KEVTPO

oilog epantetan otnVv gvbeia (£2).

5 Movaoeg

glo ™ oG (81) TO OMOl0 AMEYEL TN WMKPOTEPT] OTOGTACT
s katl otn ovvéxela va Ppebei n e&icmon tov KOHKAOL

8 Movaoeg

I'4. No PBpebel 1o euPaddv mov opiletar amd T1g gvbeiec (€1) Ko (€2) KAl TOLG

nuagovec Ox kot Oy .

OEMA A

6 Movaoeg

Atveton o kOokAog C e ekiomon 2x? +2y? + Ax +4y +3 =0, A < 0 xou 1 evleia (¢) :

y=x—1.Avn evbeia € epdntetal otov KbkAo C 101€ :

Al. No ociéete OTLA =-4 .

6 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 4
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A2. Na Bpeite 1o kévtpo K kot v axtiva p tov kokAov C .

5 Movaoeg
V2 . .
AvK(l,-1)kap= Ve anodeifete OTL :
A3. Hevbela () : y =-x -1 gpdnreron otov kvKro C.
5 Movaoeg
Ad4. To tetpamievpo MNAK eivor tetpdywv nuelo emagng g (€) pe

tov C, N gival to onueio topng tv
emaenc g evubeiag () pe Tov KoK

N\

€) kat (n) kar A givor o onueio

9 Movaoeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 4




	Ημερομηνία: Τετάρτη 5 Μαΐου 2021
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες
	Α2. Θεωρήστε τον παρακάτω ισχυρισμό: «H εξίσωση y-yo = λ(x-xo),λ∈R  παριστάνει όλες τις ευθείες που διέρχονται από το σημείο Μ(xo ,yo) »

